TECO

T =1

AEEF - AEVF > U—X

L ==




LEEFT

TECOFEE£E— I EET.SVE. S MEHEF. FRETEEIC.
HAJ EC,J EM#E. | ECHRIEEHF . EERIRICHESL TWVET,
REAXSIEHIESIL -7 Y71 P54([C/E>TNVET,

© EAERR:

s N
O O
TECQ 3-PHASE INDUCTION MOTOR

| TYPE FRAME [P
kW VOLTS
POLES Hz
RATING R. P. M. s
INS. AMP' S S
DESIGN | JIS-C4210| WEIGHT Keg| &
S.F. BEARINGS z
DATE SER. NO. -
TECO Elec. & Mach. Co., Ltd.
\O MADE, NNNNNNNN O/

© EAERIRDIEFRERIRIEC21 373 :
3.7TKW(ED)LUT: 3AOLREITIESE IR L
5.5 KW(ET)LL E: 6 AOH#E

CONNECTION DIAGRAM

STARTING RUNNING

Vs A A

W,
R ST R S
U Vi W, U, v,
S (e
NVNWWWWWA\—

U, U, V2 W2 Uz Vo2 W,

31045M871MBE2

T
W,
U

2

200V.400VHAMTE: 1240 %R

4 N\
LINE START #E A/® | CONNECTION | A-A START L-A /HE)
200V CLASS | 400V CLASS Loy 5 g 200V CLASS | 400V CLASS
Y i®
200V #% 400V #& 4 ? *i ffﬁ: 200V #% 400V #% AE E F
Vi We (Y) (2) (X)|(Y) (Z2) (X)
V: Wo (V. W2 U
VOO | F 3%, @9
© &) W@ W) @) | vs m%
o) G ()| (V) @) (W) ff % L ® WL W
Ve Wi
ololslclclolwdiolelslclels)
RsT|R sT |9V U UUlgyv wloww
\ 31045M873M3E1 (u) (V) (W) | (u) (v) (W)/




AEVE » v -2 +#m

PAC

LB

¢ KK Hole

$ KK Hole

¢ KK Hole

HB HB g

¢ KK Hole

BSfil : mm

Va | va | — | — | 68 | |144)123) 93 | — | 20| 248 | 12| 225 | 74 |130| 110|160 | 10 |35| 11 | 23|10 | 4 |85 | 125 |M 4x 8
12 | 12 | 14| — | 71 162|133| 103 | — | 22|277.5| 12| 247.5| 82 |130|110(160 | 10 |35| 14 | 30| 14| 5 | 11 | 16 |M 5x10
1| 1 | 12| 14| 80 |2 |177|144| 112 | — |22| 282 | 12| 242 | 60 |165| 130|200 | 12 |3.5| 19 [ 40 | 25 | 6 |155| 21.5 [M 6x12
23| 2 | 1 | 12| 9L |3 |200|157| 125 | — |22|371.5/ 12(321.5| 113 | 165| 130|200 | 12 (3.5 24 | 50 (32 | 8 | 20 | 27 M 8X16
— | 3 | 2 | 1 | 0oL | 2 |219|180| 145 |140|28|374.5 16|314.5| 88 |215|180|250 [14.5| 4 | 28 [ 60 | 40 | 8 | 24 | 31 |M10%20
5 | 5 | 3 | 2 | 112M | 3 |235|189| 154 |150|28| 431 | 16| 371 | 135 [215(180|250 [14.5| 4 | 28 | 60 | 40 | 8 | 24 | 31 |[M10X20
7510 75 | 5 | 3 | 1928 | |273|224| 180 |169|35| 454 | 20| 374 | 97 |265|230|300 |145| 4 | 38 | BO | 64 | 10 | 33 | 41 |M12x24
— | 10| 75| 5 | 132m 273|224| 180 |169|35| 492 | 20| 412 | 116 | 265|230|300 14.5| 4 | 38 | 80 | 64 | 10 | 33 | 41 |M12x24
1520| 15 | 10 | 7.5 | 160M 334|263| 218 |217|35| 608 | 20| 498 | 139 |300|250| 350 [18.5 5 | 42 [ 110| 80 | 12 | 37 | 45 |M16x32
25 | 20 | 15 | 10 | 160L 334|263| 218 |217|35| 652 | 20| 542 | 161 |300| 250|350 [18.5| 5 | 42 [110| 80 | 12 | 37 | 45 [M16x32
3 | = | = | — |180MA| |382|305| 250 |241|52) 672 | 20| 562 | 158 |350| 300|400 |18.5) 5 | 48 | 10| 80 | 14 |425] 51.5 |M16 %32
— |2530| 20 | 15 | 180MC 382|305| 250 |241|52| 672 | 20| 562 | 158 | 350|300( 400 [18.5| 5 | 48 [ 110| 80 | 14 |425| 51.5 [M16X32
40 | — | — | — | 180LA 382|305| 250 |241(52| 710 | 20| 600 | 177 | 350|300| 400 [18.5| 5 | 55 [ 110| 80 | 16 | 49 | 59 |[M20x40
— | 40 |2530| 20 | 180LC 382|305| 250 |241|52| 710 | 20| 600 | 177 | 350|300( 400 [18.5 5 | 55 [110( 80 | 16 | 49 | 59 M20x40
5060 — | — | — | 200LA 420|341| 279 |260| 65| 770 | 20| 660 | 178 | 400|350 | 450 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40
— |5060|4050|2530| 200LC | - |420|341| 279 |260| 65| 800 | 20| 660 | 178 | 400|350| 450 |185| 5 | 60 | 140| 110| 18 | 53 | 64 |M20x40
75 | — | — | — |2258A 458|386 312 |286|92| 786 | 22| 676 | 175 |500| 450|550 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40
— | 75 | 60 | 40 | 2255C 458|386 312 |286|92| 816 | 22| 676 | 175 |500|450| 550 [18.5 5 | 65 | 140|110| 18 | 58 | 69 |M20x40
100 | — | — | — |A250SA| |510|479| 364 |312|92|890.5| 22|780.5|201.5/ 500|450 | 550 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40
— | 100 | 75 | 50 |A250SC| |510|479| 364 |312|92|920.5| 22|780.5/201.5/ 500|450 550 [18.5| 5 | 75 140|110 | 20 |67.5| 79.5 |M20 x40
125 | — | — | — |A2s0MA|  |510|470| 364 |a12| o2|0475| 22| 837.5| 230 | 500| 450|550 [18.5 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40
— | 125 | 100 | 60 |A250MC| |510|479| 364 |312|92|977.5| 22|837.5| 230 | 500|450 550 [18.5| 5 | 75 140|110 | 20 |67.5| 79.5 [M20x 40
L BHIRES DA : ¢ 11-028:]6, $38-648 :Kk6, $55-075: m6  2.3|BEEN A 1 HT o

BEMICHBOUEREINRD/ICHOFERLICEET HE5G N HYKT



¢

FEAYMNE - Ei240°C >

il » S.F. 1.0

220V 60Hz 380V 50Hz

[5]
B w | BE || B | B8 | 1RE) | B | 18E) | BX T BE | 8 B | 8 mifg tﬂéb g | 1RE) | |BA
75% 7 50% A A | KG-M| %FLT | %FLT i 100%| 75% 75% | 50% KG-M | %FLT | %FLT

3335 63 61.0 59.5 52.0 77.0 67.5 55.5 1.0 6 0.054 | 400 370 0.002 2725 63 56.0 59.5 54.0 76.5 71.0 59.0 0.66 0.067 400 330 0.002
0.25/0.18| 1650 63 66.0 64.5 58.5 70.0 60.5 485 1.1 6 0.110 280 250 0.002 0.25 | 0.18 1345 63 60.5 63.5 58.5 69.5 62.0 49.0 0.67 3.5 0.135 270 270 0.002
1120 71 64.0 57.5 495 60.0 53.0 43.0 1.3 6 0.162 260 290 0.007 910 71 60.0 54.5 48.0 60.0 52.0 42.0 0.79 3.5 0.199 260 270 0.007
3400 71 75.0 74.5 70.0 86.0 79.0 68.5 15 12 0.107 | 340 310 0.002 2815 71 75.0 74.5 70.5 85.0 78.0 67.0 0.89 7 0.129 320 280 0.002
0.510.37| 1680 71 70.0 66.5 60.5 75.0 57.5 46.5 1.9 12 0.216 200 250 0.005 0.5 | 0.37 1370 71 65.5 66.0 60.5 70.0 62.0 49.0 1.24 7 0.265 200 230 0.005
1135 80 68.0 64.0 57.5 67.0 56.0 45.0 2.2 12 0.320 200 240 0.009 930 80 63.0 61.5 55.0 67.0 57.0 455 1.34 7 0.390 200 230 0.009
3395 80 77.0 77.5 75.0 87.0 83.5 73.5 2.9 19 0.214 220 280 0.005 2800 80 76.5 79.0 76.0 87.0 82.0 73.0 1.70 1 0.259 220 280 0.005
1 10.75| 1710 80 76.0 74.5 70.0 76.5 67.5 54.5 3.4 19 0.424 250 280 0.009 1 0.75 1395 80 72.0 72,5 68.5 74.0 67.0 54.0 213 1 0.520 250 280 0.009
1140 90L 76.0 75.5 715 71.0 62.5 50.0 3.6 19 0.637 200 240 0.017 950 90L 71.0 715 66.5 70.0 61.0 49.0 2.28 11 0.764 190 230 0.017
3425 9oL 80.0 81.5 80.0 89.0 83.0 74.5 5.5 40 0.424 250 280 0.010 2840 90L 80.0 82.0 80.0 88.0 84.0 75.5 3.22 23 0.511 250 280 0.010
2 | 15| 1715 9oL 79.0 79.0 75.0 81.0 70.5 57.0 6.1 40 0.846 220 280 0.017 2 1.5 1400 90L 75.5 77.0 75.0 78.5 74.0 60.5 3.82 23 1.037 220 280 0.017
1140 | 100L | 78.0 775 74.0 74.0 66.0 54.0 6.8 40 1.273 180 220 0.033 930 100L 75.5 75.0 71.0 71.5 66.0 52.5 4.20 23 1.561 180 220 0.033
3450 9oL 82.0 84.5 82.0 89.0 85.5 76.5 8.0 68 0.631 230 280 0.015 2845 90L 83.5 84.5 83.0 88.5 84.0 75.5 4.60 39 0.765 250 280 0.015
3 | 22| 1735 | 100L | 820 83.5 80.5 825 78.5 66.5 8.7 68 1.255 210 260 0.033 3 2.2 1435 100L 80.0 81.5 79.0 82.0 74.0 62.0 5.18 39 1.517 210 260 0.033
1160 | 112M | 82.0 82.0 78.5 77.0 67.5 56.0 9.3 68 1.877 180 270 0.059 955 112M 78.0 79.0 76.5 76.0 67.5 55.0 5.74 39 2.280 180 230 0.059
3485 | 112M | 84.5 86.0 83.5 90.0 88.5 82.0 12.9 110 1.041 240 340 0.038 2880 112M 85.5 86.5 84.5 90.0 87.0 79.0 7.36 63 1.260 240 320 0.038
5 | 3.7 | 1745 | 112m | 85.0 85.5 83.0 85.0 80.0 70.0 13.5 110 2.080 220 300 0.059 5 3.7 1445 112M 84.5 84.0 82.5 83.5 76.5 65.0 8.03 63 2512 220 290 0.059
1160 | 132S | 84.0 83.0 79.5 77.0 69.5 58.0 15.1 110 3.129 180 230 0.151 960 132S 80.5 81.0 77.0 75.5 65.5 53.5 9.32 63 3.781 180 230 0.151
3505 | 132S | 85.0 86.5 84.0 90.0 86.5 81.5 19.2 160 1.553 220 260 0.063 2905 132S 86.5 87.5 85.5 88.5 86.5 81.0 11.1 93 1.874 210 260 0.063
75| 55| 1750 | 1328 87.0 87.0 85.0 84.0 78.5 68.5 20.1 160 3.111 230 280 0.104 7.5 515 1445 1328 86.0 85.5 83.0 82.5 77.0 65.5 12.0 93 3.767 220 280 0.104
1160 | 132M | 85.0 86.0 83.5 77.5 72.0 60.5 22.3 160 | 4.693 200 230 0.217 960 132M 84.5 84.0 81.0 77.5 71.0 60.0 13.0 93 5.671 200 230 0.217
3510 | 132S | 86.5 88.0 85.5 90.0 87.0 81.0 25.1 200 | 2.068 200 270 0.076 2905 132S 88.5 88.5 87.0 88.5 85.0 78.0 14.5 116 2.499 200 250 0.076
10 | 7.5 | 1750 | 132m | 885 89.0 87.5 88.0 85.5 76.0 25.1 200 | 4.148 220 250 0.143 10 7.5 1450 132M 87.5 88.0 86.5 85.5 81.5 71.0 15.2 116 5.006 220 250 0.143
1175 | 160M | 87.0 86.0 84.0 80.0 68.0 62.5 28.1 200 | 6.178 280 300 0.400 975 160M 85.5 86.5 84.0 80.0 71.5 59.0 16.6 116 7.445 270 300 0.400
3540 | 160M | 88.0 87.5 86.5 90.0 88.0 84.0 37.1 290 | 3.076 220 300 0.147 2940 160M 88.5 88.5 87.0 90.0 87.5 81.5 21.3 168 3.703 210 290 0.147
15 | 11 | 1760 | 160M | 900 | 895 | 880 | 890 | 860 | 785 | 367 | 200 | 6.186 | 220 250 | 0.297 15 11 1460 160M | 895 | 900 | 89.0 | 880 | 84.0 760 | 216 | 168 7.457 220 250 0.297
1170 | 160L | 89.5 88.5 88.0 84.0 73.0 70.5 39.1 290 | 9.306 240 260 0.588 970 160L 88.5 89.5 88.0 84.0 79.5 69.5 22.9 168 11.225 220 260 0.588
3520 | 160M | 89.5 90.0 89.0 91.0 90.0 87.5 48.1 360 | 4.124 210 260 0.183 2920 160M 90.0 91.0 90.5 91.0 90.0 87.5 27.7 209 4.972 210 260 0.183

20 | 15 1760 | 160L | 90.5 90.5 90.5 86.0 84.0 76.5 50.3 360 | 8.248 230 260 0.381 20 15 1465 160L 90.5 90.5 89.0 88.5 83.0 77.5 28.3 209 9.909 230 260 0.381
1170 | 180MC | 90.0 91.5 90.5 85.0 79.5 70.5 51.2 360 | 12.408 | 230 250 1.054 975 180MC | 89.0 90.5 90.0 82.5 79.0 71.0 30.9 209 14.889 210 230 1.054
3530 | 160L | 90.0 91.5 90.5 89.5 90.5 87.0 60.8 480 | 5.141 240 290 0.237 2930 160L 90.0 91.0 90.0 89.5 91.5 88.0 35.2 268 6.193 240 290 0.237

25 |18.5| 1760 | 180MC | 91.0 91.0 90.0 85.5 83.0 77.0 62.9 440 | 10.310 | 210 240 0.571 25 18.5 1455 180MC | 91.0 91.5 91.0 86.5 82.0 76.0 36.0 268 12.472 210 240 0.571
1170 | 180LC | 90.0 91.0 90.5 84.5 80.0 72.0 64.4 440 | 15510 | 220 250 1.233 975 180LC 90.0 90.5 90.0 82.5 78.0 70.0 38.2 268 18.612 220 240 1.233
3540 | 18OMA | 90.5 91.5 89.5 90.0 88.5 83.5 72.1 550 | 6.151 210 250 0.302 2940 180MA | 91.5 91.5 90.0 90.0 87.5 82,5 41.3 319 7.407 210 250 0.302
30 | 22 1765 | 180MC | 915 925 915 88.0 83.5 77.0 72.9 550 | 12.338 | 210 250 0.706 30 292 1465 180MC | 90.5 92.0 92.0 85.5 82.0 75.0 43.9 319 14.864 210 240 0.706
1175 | 180LC | 91.0 92.0 91.0 84.0 78.5 69.5 76.8 550 | 18.533 | 250 260 1.438 975 180LC 89.5 90.5 89.0 82.0 76.0 66.0 46.3 319 22.334 230 260 1.438
3520 | 180LA | 90.5 91.0 89.5 91.0 90.0 85.5 95.1 680 | 8.248 230 250 0.358 2920 180LA 92.0 92.0 91.0 91.0 90.0 86.0 54.2 398 9.943 210 240 0.358
40 | 30 1760 | 180LC | 92.0 93.0 925 88.0 84.5 78.0 96.7 680 | 16.497 | 220 240 0.810 40 30 1455 180LC 91.0 91.5 91.0 85.0 82.0 75.0 58.6 398 19.955 220 230 0.810
1170 | 200LC | 92.0 92.5 92.5 85.0 80.0 73.5 100 620 | 24.816 | 190 200 1.919 970 200LC 91.0 91.5 91.0 83.0 80.0 74.0 60.0 398 29.932 190 200 1.919
3545 | 200LA | 91.0 90.0 87.5 89.0 90.5 87.0 121 800 | 10.238 | 150 210 0.602 2940 200LA 91.5 91.0 90.5 87.5 87.5 84.5 70.8 463 12.345 150 210 0.602
50 | 37 1770 | 200LC | 92.0 93.0 92.0 86.0 85.5 81.5 124 950 | 20.504 | 240 250 1.422 50 37 1470 200LC 91.5 925 925 86.0 86.0 82.0 72.0 463 24.689 190 210 1.422
1175 | 200LC | 925 93.0 92.5 84.0 78.0 70.5 126 850 | 30.888 | 210 230 2.419 975 200LC 90.0 91.5 91.0 80.0 76.0 67.5 78.7 463 37.223 190 210 2.419
3545 | 200LA | 91.5 91.5 90.0 90.0 86.5 82,5 143 950 | 12.285 | 170 220 0.633 2955 200LA 925 92.0 90.0 87.0 85.0 80.0 84.5 582 14.738 160 220 0.633
60 | 45 1765 | 200LC | 92.0 93.0 925 89.0 87.0 84.0 144 1060 | 24.675 | 210 230 1.643 60 45 1465 200LC 92.0 93.0 93.0 88.5 87.0 81.5 83.5 582 29.728 190 200 1.643
1180 | 225SC | 92.5 93.0 92.0 86.0 84.0 76.5 148 980 | 36.908 | 220 220 3.023 980 2258C | 91.0 92.0 91.5 80.0 82.5 75.0 93.4 582 44.440 190 210 3.023
3550 | 225SA | 92.0 93.0 91.5 92.0 91.5 87.5 174 1220 | 15.335 | 150 210 1.187 2945 2255A | 925 92.0 90.5 90.5 89.5 85.0 102 725 18.485 140 210 1.187
1775 | 225SC | 925 93.5 92.0 86.5 85.5 79.5 184 1220 | 30.670 | 180 200 1.979 1470 2258C | 925 93.0 925 85.0 825 75.0 108 725 37.034 180 200 1.979
75| 85 1175 |A250SC| 93.0 93.5 93.0 85.5 85.0 78.0 185 1220 | 46.331 | 200 200 4.923 75 55 980 A250SC | 93.5 94.0 93.5 86.0 83.0 76.5 106 725 55.550 200 200 4.923
885 280S | 92.0 91.5 90.0 80.5 76.5 68.0 195 1215 60.5 135 210 16.0 735 280S 91.5 91.2 89.5 78.0 71.0 60.0 117 700 72.8 140 210 16.0
3550 |A250SA| 93.5 93.5 93.0 91.5 89.5 88.5 229 1600 | 20.447 | 130 240 1.678 2960 A250SA | 93.0 92,5 91.0 90.0 88.0 83.5 135 972 24,522 130 240 1.678
100! 75 1775 |A250SC| 93.5 925 91.0 89.0 87.0 83.0 235 1600 | 40.893 | 170 270 4.226 100 75 1475 | A250SC | 93.0 925 92.0 90.0 88.5 83.5 135 927 49.211 170 250 4.226
1175 |A250MC| 93.5 94.0 93.5 86.0 83.5 78.5 244 1600 | 61.775 | 200 250 6.382 975 A250MC | 925 93.0 925 85.0 82,5 76.0 144 927 74.447 200 230 6.382

885 | 280M | 925 92.0 90.5 80.5 77.0 68.0 264 1660 82.5 135 210 19.6 735 280M 91.5 91.2 89.5 78.0 71.0 60.0 160 960 99.4 140 210 19.6
3555 |A250MA| 94.0 93.5 92.0 91.5 90.5 86.5 285 2150 | 25.522 | 150 260 2.014 2950 | A250MA | 94.0 94.0 93.0 90.5 89.5 85.0 167 1245 30.757 140 260 2.014

125 | 9o | 1770 |A250MC| 94.0 94.0 93.0 92.0 92.0 89.5 283 2150 | 51.261 | 190 230 5.101 125 20 1475 | A250MC | 94.0 94.0 93.5 92.0 92,5 88.5 164 1245 61.513 190 230 5.101
1180 | 280S | 935 93.0 91.5 85.5 82.0 74.0 295 1990 74.3 130 230 13.8 975 280S 93.0 92.8 91.2 81.5 77.0 67.0 180 1150 90.0 130 230 13.8

885 3158 | 93.0 92.5 90.5 81.0 77.0 68.0 314 1990 99.0 130 210 21.5 735 3158 92.0 91.5 90.0 79.0 72.0 62.0 188 1150 119.3 140 210 215

3565 | 280S | 935 92.8 91.0 90.0 89.0 84.5 343 2435 | 30.0 100 220 4.0 2950 280S 93.5 92.8 91.0 88.0 86.0 82.0 203 1400 36.3 100 220 4.0

150 | 110 | 1770 | 280S | 940 93.5 92.0 88.0 86.0 79.0 349 2435 60.5 130 230 7.6 150 | 110 1475 280S 93.2 92.8 91.2 84.0 82.0 75.0 213 1400 72.6 130 230 7.6
1180 | 280M | 93.7 93.2 91.5 86.0 82.5 74.0 358 2435 90.8 130 230 15.2 975 280M 93.2 92.8 91.2 81.5 77.0 67.0 220 1400 110.0 130 230 15.2

885 | 315M | 93.0 92.5 90.5 81.0 77.0 68.0 383 2435 | 121.0 130 210 25.5 735 315M 92.0 91.5 90.0 79.0 72.0 62.0 230 1400 145.7 140 210 25.5

3565 | 280M | 93.5 92.8 91.0 90.0 89.0 84.5 412 2920 | 36.1 100 220 45 2950 280M 93.5 92.8 91.0 88.0 86.0 82.0 244 1690 43.6 100 220 45

175|132 | 1790 | 280M | 94.0 93.5 92.0 89.0 87.0 80.0 414 2920 72.6 130 230 8.6 175 | 132 1475 280M 93.5 93.0 91.5 84.5 82,5 75.0 254 1690 87.2 130 230 8.6
1185 | 3158 | 94.0 93.5 92.0 87.0 84.0 78.0 424 2920 | 108.5 130 230 18.5 980 3158 93.5 93.0 91.5 84.0 77.0 67.0 255 1690 131.0 130 230 18.5

200 3570 | 3155 | 94.3 93.8 92.0 91.0 90.3 87.0 489 3540 | 43.6 100 220 5.7 200 2960 3158 94.1 93.7 92.0 90.5 89.0 84.0 285 2050 52.6 100 220 5.7
160 | 1775 | 3158 | 94.2 93.7 92.1 90.0 88.0 81.0 495 3540 87.8 130 230 1.2 160 1480 3158 94.1 93.6 92.0 89.0 87.0 80.0 290 2050 105.3 130 230 1.2
215 1185 | 315M | 94.1 93.7 92.1 87.0 84.0 87.8 513 3540 | 1315 130 230 21.4 215 980 315M 93.6 93.1 91.5 86.0 82.0 74.0 302 2050 159.0 130 230 21.4

250 3570 | 315M | 94.3 93.8 92.0 91.7 91.0 89.0 607 4425 54.7 100 220 7.2 250 200 2960 315M 94.1 93.7 92.0 90.5 89.0 84.0 357 2560 65.8 100 220 7.2
270 200 | 4775 | 315m | 943 93.7 92.1 90.5 88.5 82.0 615 4425 | 109.7 120 230 14.2 270 1480 315M 94.1 93.7 92.0 89.0 87.0 80.0 363 2560 131.6 130 230 14.2

E L ERRIERE 245 JISC4210(21k 5 S ERHTBHDERIIRRD D FIELLICEB I HEE8HYET E 1L BRI EBIE 245413 JISC4210(121ke 3 EFHCBHOLEHRIIHMRDOALOFELLICEE I 2EE P HYET o



PEEF v v—% +i2m

L AD L AD
AC AC
~a ! 0
b F F
~ _"_'*_ = _"_f*
7n | _ED) T = ED T
il I a =~ __ -
H- i -"s=3HC GA 4@—0 HC v = H ; -==3HD GA| - e HD L - -
. 1 H @ 9) = T/ H
J_ DH Tap ¢D HE 'HAL T iy S— DH Tap D HE ﬂHé‘ :
: = S r— : -+
T ; 1 T [/aE [ AA , = YN [ AA
L [ B |lc | LA "] LE|| B |lc | E ' —a "
BB PKK Hole AB ' BB ' PKK Hole AB
4—@ K Hole 4—® K Hole
P
L AD
L AD AC
(|
__& ce i
—— ED _
] HD| I—— - HD i
b - GA| /— G|
H H
H;I . Ej DH Tap ¢D HET
| 184
- |Ba] | 84|
LE ] B |lc
P KK Hole g g
BB
4—¢ K Hole K Hole
< 4 2 5
BEfil : mm
&7 (HP) L i i =
AT IR B =
& H A HD |HE | K | KK | L | LE " . 5
5 E |ED|EE | F | G [GA| DH | &Ef |R&EHE 9
1/4 1/4 — — 63 100 | 28 120 144 123 93 80 — — 100 40 63 8 135 = 29 7 22 219 76 11 23 10 — 4 8.5 12.5 M4 X8 *6201zz *6201zz 8.5
1/2 1/2 1/4 - 71 1 112 | 355 | 140 162 133 103 90 - - 115 45 71 8 152 = 54 7 22 250.5 85.5 14 30 14 - 5] " 16 M5X10 *6202zz *6202zz 12
1 1 1/2 1/4 80 125 | 35,5 | 155 177 144 112 100 — — 130 50 80 9 168.5 o 55} 10 22 2825 92.5 19 40 25 — 6 155 | 215 | M6X12 *6204zz *6204zz 14
2 3 2 1 1/2 90L 140 | 35.5 | 170 200 157 125 125 — — 150 56 90 10 190 - 65 10 22 332.5 101.5 24 50 32 - 8 20 27 M8X16 *6205zz *6205zz 24.5
— 3 2 1 100L 160 | 45 195 219 180 145 140 - — 175 63 100 12.5 — 243 71 12 28 374.5 111.5 28 60 40 — 8 24 31 M10X20 *6206zz *63052z 31
5 5 3 2 112M > 190 | 45 224 235 189 154 140 — — 175 70 12 14 = 265 83 12 28 391.5 121.5 28 60 40 - 8 24 31 M10X20 *6306zz *6306zz 42
7.5 10 7.5 5 &) 1328 216 45 250 273 225 180 140 - - 175 89 132 16 — 310 83 12 35 454 145 38 80 64 - 10 33 41 M12X 24 *6308zz *63062z 67
- 10 7.5 5 132M 216 | 45 250 273 225 180 178 — — 212 89 132 16 — 310 83 12 35 492 145 38 80 64 — 10 33 41 M12X24 *6308zz *6306zz 78
15 20 15 10 7.5 160M 254 50 300 334 263 218 210 — — 250 108 160 18 = 377 108 14.5 &5 608 180 42 110 80 - 12 37 45 M16 X 32 *6309zz *6307zz 122
25 20 15 10 160L 254 | 50 300 334 263 218 254 - - 300 108 160 18 = 377 108 14.5 35 652 180 42 110 80 — 12 37 45 M16 X 32 *6309zz *6307zz 144
30 - - - 180MA 279 75 855 382 305 250 241 — — 297 121 180 20 — 421 118 14.5 52 672 200 48 110 80 — 14 425 | 51.5 | M16X32| *6311zzC3 | *6310zzC3 185
— 25 30 20 15 180MC 279 75 355 382 305 250 241 — — 297 121 180 20 = 421 118 14.5 52 672 200 48 110 80 — 14 425 | 51.5 | M16X32 *6311zz *6310zz 182
40 - - - 180LA 3 279 75 355 382 305 250 279 - — 885] 121 180 20 = 421 118 14.5 52 710 200 55 110 80 - 16 49 59 M20X 40| *6312zzC3 | *6310zzC3 213
- 40 25 30 20 180LC 279 75 355 382 305 250 279 — — 335 121 180 20 — 421 118 14.5 52 710 200 55 110 80 — 16 49 59 M20 X 40 *6312zz *6310zz 215
50 60 — — — 200LA 318 80 400 420 342 279 305 — — 365 133 200 25 = 469 128 18.5 65 770 222 55 110 80 - 16 49 59 M20 X 40| *6312zzC3 | *6212zzC3 282
- 50 60|40 50|25 30| 200LC 318 | 80 400 420 342 279 305 — — 365 133 200 25 = 469 128 18.5 65 800 222 60 140 110 - 18 53 64 M20X 40| *6314zzC3 | *6212zzC3 S5,
75 — — - 225SA 356 | 90 450 458 386 312 286 — - 350 149 225 30 — 524 153 18.5 92 786 241 55 110 80 - 16 49 59 M20X 40| *6312zzC3 | *6212zzC3 345
— 75 60 40 2258C 356 | 90 450 458 386 312 286 - — 350 149 225 30 = 524 153 18.5 92 816 241 65 140 110 — 18 58 69 M20 X 40 *6315zz *6213zz 373
100 - - - A250SA 406 | 100 | 500 510 479 364 311 — 19 425 168 250 36 = 575 139 24 92 890.5 | 301.5 55 110 80 - 16 49 59 M20 X 40 6313C3 6313C3 502
- 100 75 50 A250SC 4 406 | 100 | 500 510 479 364 311 — 19 425 168 250 36 — 575 139 24 92 920.5 | 301.5 75 140 110 — 20 67.5 | 79.5 | M20X40 NU316 6313 B8
125 — — — A250MA 406 | 100 | 500 510 479 364 349 - 28.5 480 168 250 36 = 575 139 24 92 9475 | 320.5 55 110 80 — 16 49 59 M20 X 40 6313C3 6313C3 508
— 125 100 60 A250MC 406 | 100 | 500 510 479 364 349 — 28.5 480 168 250 36 = 575 139 24 92 977.5 | 320.5 75 140 110 - 20 67.5 | 79.5 | M20X40 NU316 6313 520
150 - - - 280S 457 | 110 | 560 637 565 450 368 110 - 445 190 280 36 - 708 119 24 - 966 298 55 104 80 110 16 49 59 — 6314C3 6314C3 640
— 150 125 75 280S 457 | 110 | 560 | 637 565 450 | 368 110 — 445 190 280 36 — 708 119 24 - 1026 298 85 157 140 170 22 76 90 - NU320 6316 680 | 720 | 780
175 — - - 280M 457 | 110 | 560 637 565 450 419 110 - 495 190 280 36 - 708 119 24 - 1017 298 55 104 80 110 16 49 59 - 6314C3 6314C3 760
— 175 150 100 280M 5 457 | 110 | 560 637 565 450 419 110 — 495 190 280 36 — 708 119 24 - 1077 298 85 157 140 170 22 76 90 - NU320 6316 760 | 820 | 840
200 215 — — — 3158 508 | 115 | 615 | 637 565 450 406 115 — 490 216 315 45 — 743 154 28 - 1056 324 55 104 80 110 16 49 59 - 6314C3 6314C3 920
— 200 21 175 125 3158 508 | 115 | 615 637 565 450 406 115 - 490 216 315 45 = 743 154 28 - 1116 324 95 157 140 170 25 86 100 — NU320 6316 960 | 950 | 920
250 2700 — - - 315M 508 | 115 | 615 637 565 450 457 115 - 540 216 31115) 45 - 743 154 28 - 1107 324 55 104 80 110 16 49 59 — 6314C3 6314C3 1060
— |250 270200 215 150 315M 508 | 115 | 615 | 637 565 450 | 457 115 — 540 216 315 45 — 743 154 28 — 1167 324 95 157 140 170 25 86 100 - NU320 6316 1060 | 1050 | 1020

M LB B DAE - #11-928: )6, $38-$48 : k6, $55-$95 : m6
BEMIIBEHDEHRIIBMR DD FERLICEB T H58NHUYET

2. hiRE S HAZE ¢

(#3250 T~+0.-0.5) (#&E280LL £+0.-1) 0




EREE— L/ B

EELER
15 8 A S
53] % JI'S C4210~JEC—21371HE
s 77 |0.18 ~220 KW
L) E3 2~6
BIE/FBREEH 200VH-~-400V#HE/50-60HZ &
E % #EZE SF 1.0
£2 % TECORAD &M RT UL RAME
12 &H 63 ~ 315M
BX U (7 AEEF : Bff#&E8 | MB 3 AEVF :72>2 37891 MV 1
£ = BRI TL — A
1= B =B B | PS5 4EA - | PW5 4 FE4ME
V=3 GAl JhEERmESEB I JC4 1 C41 1
fEAE\E AB-15~40°C SEEIOXBUT - ZEZH1000mILTF
[El#5 75 A Fhim L VU R CxEFETAME (CCW)
ahumAZAR F—F -~ F—1
B 4 S JEfRHm #BEF 225 (55KW—4P)UTFT—ILRE A7 EH
—vFIEE BEFE250 (KW—-—6P) LE
L 7)|/f‘/7° SRL #%63~250
T7IL/X=F7 R 3 #E28 0L E
e po FRAIKL VR TA(TER
R mx120 0B LrmTETE
y_ kg | STTKWBIF 3K EHAMKE) .
5-5KWLLE 6&xF/EIF12E8K BHA-RY—F)LYEEHT
Uity -+ ) — REBEEZEHiHRT = X
*?%%112M(3'7KW—4P)LJ\—F ......................... E*E
BEIER 4 F/E132S (3-TKW—6P)~#F 180M(22KW—4P) --Bf&
BE180L (22KW—6B6P)LLE-rreieiiinaaaaaaaas F #&
= &t Yt T-5BG4/2
HFEERE (1202 149
FEdBMILS 160% 158
73y | b—FE—XRHIY - P —ZRH¥ s AR—RE—F—%F

O ERICHBDERIIBRD/IEHFELZLICEEST HEEGHHYET -

DEC. '04/TA-5600




